



**В детском саду прошел мастер-класс для родителей «Нейромяч».**

Нейромячки-замечательный игровой тренажер для активизации работы головного мозга. Игры с мячиками полезны абсолютно всем, но особенно рекомендуются ребятам с рассеянным вниманием, с признаками гиперактивности, речевыми нарушениями.

**Педагог-психолог Бражевская Наталья Григорьевна** не только рассказала родителям о базовых сенсомоторных упражнениях с мячиками, но и на практике познакомила с техникой выполнения упражнений.

Игры с мячиками полезны абсолютно всем, но особенно рекомендуются ребятам с рассеянным вниманием, с признаками гиперактивности, речевыми нарушениями.

Для тех родителей, кто не смог участвовать в мастер-классе Наталья Григорьевна повторит его в марте.



